



**OBČINA VELIKE LAŠČE**

**OBČINSKI SVET**

7. redna seja – 17. oktober 2019

**GRADIVO ZA OBRAVNAVO NA SEJI OBČINSKEGA SVETA**

**Datum:** 10. oktober 2019

**TOČKA: 2**

**ZADEVA: POROČILO ODBOROV**

**NAMEN:** Seznanitev s poročili odborov in komisij.

**POROČEVALCI:**

- Rudolf Rupar, predsednik odbora za komunalo, varstvo okolja in urejanje prostora
- predsednik odbora za družbene dejavnosti

**OBRAZLOŽITEV:**

Pred 7. redno sejo Občinskega sveta so se sestali:

- odbor za komunalo, varstvo okolja in urejanje prostora,
- odbor za družbene dejavnosti.

dr. Tadej Malovrh  
Župan

**Prilogi:**

- zapisnik 3. seje odbora za komunalo, varstvo okolja in urejanje prostora,
- zapisnik 5. seje odbora za družbene dejavnosti.



OBČINA VELIKE LAŠČE  
Levstikov trg 1  
1315 Velike Lašče

tel.: 01 781 03 70  
e-pošta: [obcina.velike-lasce@siol.net](mailto:obcina.velike-lasce@siol.net)  
e-naslov: <http://www.velike-lasce.si>

Velike Lašče, 8.10.2019

## ODBOR ZA KOMUNALO, VARSTVO OKOLJA IN UREJANJE PROSTORA

### ZADEVA: Zapisnik 3. seje Odbora za komunalno, varstvo okolja in urejanje prostora

**Datum seje:** 3.10.2019

**Prisotni člani odbora:** Rudolf Rupar, Matjaž Hočevar, Jakob Jaklič, Janez Lukančič, Janez Škrabec

**Odsotni člani odbora:** /

**Ostali prisotni:** Roman Viršek

**Ostali odsotni:** /

Predsednik odbora je za obravnavo na 3. seji Odbora za komunalno, varstvo okolja in urejanje prostora predlagal prisotnim članom odbora sledeči dnevni red:

#### DNEVNI RED:

1. Pregled in potrditev zapisnika prejšnje seje
2. Vloga za ureditev odvodnjavanja na Velikem Osolniku, parc. št. 152/1, k.o. Osolnik – terenski ogled
3. Vloga za odkup zemljišča na Velikem Osolniku, parc. št. 1479/4, k.o. Osolnik
4. Vloga za sofinanciranje opornega zidu na Rašici, parc. št. 2572, k.o. Turjak – terenski ogled
5. Pobuda za sanacijo mostu na Karlovici, parc. št. 493/21, k.o. Lužarji – terenski ogled
6. Sanacija križišča v Turjaku – predlog rešitve
7. Vloga za odkup zemljišča v Robu, parc št. 1436, k.o. Selo pri Robu
8. Vloga za ureditev meje v Podsmreki, parc. št. 1707, 1708 in 909, vse k.o. Ulaka
9. Razno

Dnevni red je bil soglasno potrjen.

#### AD/1

Zapisnik 2. seje odbora za komunalno, varstvo okolja in urejanje prostora so člani odbora prejeli po elektronski pošti.

Na zapisnik ni bilo pripomb, zato je odbor sprejel naslednji **sklep**:

**Odbor za komunalno, varstvo okolja in urejanje prostora potrjuje zapisnik 2. seje.**

#### AD/2

Odbor se je seznanil z vlogo za ureditev odvodnjavanja na Velikem Osolniku, parc. št. 152/1, k.o. Osolnik. Opravil je tudi terenski ogled.

Odbor je po razpravi soglasno sprejel **sklep**:

Odbor se strinja, da je potrebno v tem delu vasi zaradi meteorne cestne vode sprejeti ustrezne ukrepe. V prvi fazi predlaga vgraditev kanalete po celotni širini cestnega telesa, ki se jo poveže v obstoječ meteorni odvodnik. V kolikor ta ukrep ne bo zadostoval je potrebno vgraditi dodatno kanalizacijsko cev ter jo preko parcel 152/1, 153, 155 in 156, vsa k.o. Osolnik, odvesti v obstoječo kanalizacijo.

#### AD/3

Odbor se je seznanil z vlogo za odkup zemljišča na Velikem Osolniku, parc. št. 1479/4, k.o. Osolnik ter opravil terenski ogled.

Odbor je po razpravi soglasno sprejel sklep:

**Odbor se strinja s predlaganim odkupom. Meja novonastale parcele na bo od roba asfalta javne poti odmaknjena minimalno 0,5m. Strošek postopka naj nosi vlagatelj.**

#### AD/4

Odbor je na terenu obravnaval tudi vlogo za sofinanciranje opornega zidu na Rašici, parc. št. 2572, k.o. Turjak.

Odbor je sprejel sklep:

**Mnenje odbora je, da občina sofinancira del stroškov izgradnje opornega zidu pod cesto. Investitor mora zagotoviti odmik vsaj 1m od roba asfalta zaradi izvajanja zimske službe. O višini sofinanciranja se odloči na podlagi ponudbenega predračuna vključno s popisom del, ki ga pridobi investitor.**

#### AD/5

Odbor se je seznanil s pobudo za sanacijo mostu na Karlovici, parc. št. 493/21, k.o. Lužarji ter opravil terenski ogled.

Odbor je po razpravi soglasno sprejel sklep:

**Odbor predlaga, da se izdelava ocena stroška novega mostu, sicer pa se strinja, da bo obnova potrebna, saj obstoječi, ki je izveden z dvocevnim propustom predstavlja zadrževalnik v času visokega vodostaja. Zaradi odlaganja plavja ter s tem zmanjšanju pretočnosti ob konstrukciji posledično prihaja do poplavljanja gorvodno. Pred izvedbo novega mostu je glede na veliko poplavno ogroženost potrebno predhodno analizirati, kaj bi to pomenilo za lastnike nepremičnin nižje od mostu.**

#### AD/6

Predsednik odbora Rudolf Rupar je odbor seznanil s problematiko križišča pred domom krajanov v Turjaku. Križišče je zaradi parkiranja vozil nepregledno, zaradi naraščajočega števila tovornih vozil pa bi bilo potrebno po možnosti tudi povečati zavijalni radij.

Odbor je po razpravi soglasno sprejel sklep:

**Odbor predlaga, da se ukine enega ali dve parkirišči ob križišču ter izdelava fizično oviro (otok) tako, da se parkiranje v območju križišča onemogoči.**

#### AD/7

Odbor je na terenskem ogledu obravnaval tudi dve vlogi za odkup dela zemljišča v Robu, parc št. 1436, k.o. Selo pri Robu. Vložnika želita odkupiti del javnega dobra okrog dveh stanovanjskih objektov – dvojček, na naslovu Rob 8, 1314 Rob, ki stojita na zemljiščih \*92/1 in \*92/2.

Odbor je po razpravi soglasno sprejel **sklep**:

**Odbor je mnenja, da se nobeni od vlog za odkup ne ugotovi. V primeru odprodaje katerega dela predmetnega zemljišča lahko namreč lastnika objekta drug drugemu omejujeta dostop do objekta, del javnega dobra na južni strani objekta pa celo zagotavlja edini dostop do poljske poti, ki poteka od objekta proti zahodu.**

**AD/8**

Odbor je opravil terenski ogled na podlagi vloge za ureditev meje ter zamenjavo zemljišč v Podsmreki, parc. št. 1707, 1708 in 909, vse k.o. Ulaka, kjer vložnik predlaga odmero občinske ceste, ki na tem območju poteka po zasebnem zemljišču ter kasnejšo zamenjavo za javno dobro, ki dejansko poteka po njegovem dvorišču.

Odbor je po razpravi soglasno sprejel **sklep**:

**Odbor predlaga, da v občina najprej izvede geodetsko odmero lokalne ceste LC454081, ki na območju Podsmreke deloma še vedno poteka po zasebnih zemljiščih. Stroške odmere nosi občina. Stroški ostale odmere (parc.št. 1707 in 1708) se delijo med obe stranki. Na koncu se izvede zamenjava v razmerju 1:1.**

**AD/9**

**Onesnaženje ceste v Malih Laščah**

Jakob Jaklič je odbor seznanil, da na križišču državne ceste in občinskih poti, kjer se gradijo avtobusna postajališča ob izvedbi prihaja do onesnaženja in tudi poškodb občinskih cest. Roman Viršek je odgovoril, da bo izvajalca opozoril, v kolikor pa bi prišlo do resnih poškodb bodo od izvajalca ob zaključku del zahtevali sanacijo.

Seja je bila zaključena ob 20:00.

Zapisal:  
Roman Viršek

Odobril:  
predsednik odbora Rudolf Rupar l.r.